



Сотрудники СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных годовщине снятия блокады Ленинграда

В Санкт-Петербурге в день 76-й годовщины снятия блокады Ленинграда на Пискаревском мемориальном кладбище, где массово захоронены жертвы фашистской осады и фронтовики, сотрудники Следственного комитета России отдали дань уважения всем, кто отстаивал город на Неве и противостоял фашистским захватчикам. В состав делегации ведомства, которую возглавил Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, вошли руководители подразделений центрального аппарата ведомства, сотрудники следственных управлений, ветераны следствия, профессорско-преподавательский состав, студенты и кадеты образовательных учреждений СК России.

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/1433005>